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гр. София,  25.01.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 25.01.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 9590 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11:44 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „ЛЗ АМБУЛАТОРИЯ ЗА ИНДИВИДУАЛНА ПРАКТИКА ЗА 

ПЪРВИЧНА МЕДИЦИНСКА ПОМОЩ ПО ДЕНТАЛНА МЕДИЦИНА С. Д.“ Е., 

редовно призован,  представлява се от адв. П., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР РЗОК - С. З., редовно призован, представлява се от 

юрисконсулт П., с пълномощно от днес. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

СЪДЪТ предостави писмени доказателства в оригинал на страните за запознаване 

Във връзка с представените по искането на жалбоподателя писмени доказателства, 

които са представени от ответника в оригинал, съдът намира, че следва да бъдат 

копирани и приложени по делото като оригиналите следва да бъдат оставени за 

съхранение до приключване на производството по делото в деловодството на 53 

състав. 

Адв. П.: Да се приемат доказателсвтата. 

Юрисконсулт П.: Да се приемат. 

Съдът по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА И ПРИЛАГА доказателствата, представени от ответника в оригинал. 

Съдът РАЗПОРЕЖДА, същите да  бъдат копирани и приложени по делото, а 

оригиналите остават на съхранение в деловодството на 53 състав, АССГ до 



приключване на настоящото производство. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме доказателствени искания. Няма да сочим 

доказателства. 

С оглед становището на страните, съдът намери делото за изяснено, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. П.: Моля да уважите жалбата и да отмените административния акт по доводи, 

подробно изложени в жалбата. Считаме, че няма предпоставки за наложената санкция. 

Както е описано в жалбата ни, при първоначално и първо нарушение на цитираната 

административнонаказателна разпоредба, следва да бъде наложена имуществена 

санкция, а не както в случая и прекратяване на договора. Поддържаме останалите 

доводи. Моля за срок за писмени бележки. Претендираме разноски по списък, който 

представям с копие за ответника.  

Юрисконсулт П.: От приложените по делото доказателства е видно, че 

административният акт е издаден от компетентен орган, в реда на предоставените му 

правомощия. Спазена е процедурата по издаването му, съответства на материалния 

закона и целта на същия. Моля да бъде оставен в сила и да отхвърлите жалбата като 

неоснователна. Моля за подробни писмени бележки. С оглед присаждането на 

разноски на жалбоподателя, моля да бъдат преценени от съда в нормален размер. 

Съдът предоставя 3-дневен срок от днес за писмени бележки и обяви, че ще се 

произнесе с решение в срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:50 часа. 

 

 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


